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Když přijdete na naši kliniku poprvé, musíme s vámi podepsat několik důležitých
dokumentů. Jaké dokumenty to jsou a k čemu slouží, je podrobně popsáno na našich
webových stránkách, kde je také můžete vyplnit. Na klinice vás přivítá recepční, která vás
seznámí s klinikou a zodpoví vám případné dotazy týkající se vyplňování dokumentů a
budoucího vyšetření.

První kontakt a dokumentace



Pokud nemáte aktuální CT snímek (tj.
snímek mladší než 6 měsíců), po vyplnění
dokumentů vás recepční odvede do
místnosti, kde se nachází CT skener. Naše
klinika disponuje nejmodernějším CT
skenerem s minimální radiační zátěží.
Snímek pořízený tímto CT skenerem je
nejen mimořádně bezpečný, ale také
poskytuje maximální možné informace.
Obraz je totiž v ultra vysokém rozlišení a
dostaneme také 3D snímek. Na požádání
vám tento obrázek můžeme zaslat e-
mailem nebo nahrát na flash disk. Tento
typ vyšetření je třeba zaplatit zvlášť.

Je nedílnou součástí naší vstupní
diagnostické prohlídky. 3D snímky jsou
nezbytné k provedení hloubkové
diagnostiky stavu zubů, ke zjištění všech
možných skrytých zánětů, k posouzení
množství kostní tkáně, k zobrazení
mezizubních kazů (tzv. skrytých kazů), k
posouzení umístění zubů moudrosti, k
přesnému pochopení, zda se v kořenových
kanálcích nenachází infekce, a to i v
případě, že jsou zuby ošetřeny a jsou na
nich nasazeny korunky.



Poté co se usadíte do měkkého zubařského křesla, provede lékař velmi pečlivou vizuální
prohlídku vašich zubů a úst a zkontroluje stav vašich dásní, zda nemají parodontózu. Po
vyšetření je pořízen fotografický záznam stavu zubů. Fotografie ve vysokém rozlišení
umožňují jasnější zobrazení zubů, které vyžadují zásah. Také umožňují podrobněji probrat
plán léčby. Fotografický záznam pomůže všem účastníkům procesu léčby sledovat výsledky
v průběhu času a přijímat správná rozhodnutí při plánování. Pokud je to indikováno, bude
na úvodní diagnostické schůzce provedeno intraorální optické snímání zubů a čelistí. Jedná
se o optický 3D sken nebo otisk, který je nezbytný pro pacienty s indikací k ortopedické
nebo implantologické léčbě.



Poslední fází diagnostiky je analýza CT
snímku umělou inteligencí. Jedná se o
druhý nezávislý názor přímo z pohodlí
ordinace vašeho lékaře. Lékař před vámi
nahraje CT snímek do softwaru, který
pracuje na základě umělé inteligence, a
ten podá zprávu o stavu každého vašeho
zubu a okolních tkání. Tímto způsobem
minimalizujeme vliv lidského faktoru a
chráníme tak pacienty před lékařskými
chybami. Umělá inteligence pomáhá
našim lékařům stanovovat diagnózy bez
chyb. Do dnešního dne umělá
inteligence prozkoumala již více než 750
000 snímků a stanovila přesné
diagnózy. Zprávy vám zasíláme e-
mailem spolu s 3D obrázky a
fotografiemi. Zpráva umělé inteligence
je zahrnuta v ceně CT vyšetření.

Diagnostika
pomocí umělé
inteligence

https://www.dentalheart.cz/umela-inteligence/
https://www.dentalheart.cz/umela-inteligence/


Na závěr diagnostiky obdržíte plán léčby a cenový návrh. Bude to váš projekt pro budoucí
zdravý úsměv, abyste po ošetření navštěvovali svého zubního lékaře pouze na preventivní
prohlídky a dentální hygienu – tedy jednou za 12 měsíců. 

Těšíme se na vás v Dental Heart nejen jako na “pacienty”, ale i jako na naše nejdražší
hosty.


